会員事業者 各位

公益社団法人沖縄県トラック協会 会長 (公印 省 略)

令和4年度 運行管理者等連絡協議会の開催について

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、当協会の事業運営に格別なるご理解、ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、令和元年6月、働き方改革関連法が成立し、トラックドライバーに対し、令和6年4月から罰則付きの時間外労働の上限規制が導入されます。この『2024年問題』に併せて、貨物自動車運送事業(トラック事業)に係る改善基準告示の改正案が取りまとめられたことを受け、令和5年12月に改善基準を改正し、令和6年4月から適用されることとなりました。

当協会としましては、運行管理者等が定められる改善基準に備える一助となれるよう、下記のとおり運行管理者等連絡協議会を開催することといたしました。

つきましては、ご多忙中のこととは存じますがご出席下さいますようお願い申し上げます。

謹白

記

- 1. 開催日時 令和5年3月1日(水) 14:00~16:00(予定)
- 2. 開催場所 九州沖縄トラック研修会館5階(第1研修室) 〒900-0001 沖縄県那覇市港町2-5-23
- 3. 内 容 『2024 年問題 (改善基準告示の改正)』について (仮題) 講 師 沖縄労働局労働基準部監督課 法令指導員
- 4. 対 象 運行管理者、代表者等
- 5. 申込方法 別添参加申込票にご記入の上、FAXにてお申込みください。 (公社)沖縄県トラック協会 FAX:098-863-3591
- 6. 注意事項 ① 当日は感染防止の為マスクの着用のご協力をお願いします。また、風邪症状や体調不良の場合は来場をお控えください。
 - ② 会場の駐車場には限りがございます。可能な限り公共交通機関をご利用ください。 満車の場合は、お近くのコインパーキングをご利用ください。
 - ③ 今後の感染状況によっては、開催方法を変更する場合がございます。変更が生じた場合は、当協会ホームページ等にてお知らせいたします。

以上

<本件に対する問合せ先>

(公社) 沖縄県トラック協会 適正化事業課 TEL: 098-863-0280

令和4年度 運行管理者等連絡協議会参加申込票

令和5年 月 日

(公社) 沖縄県トラック協会 適正化事業課 宛

FAX: 098-863-3591

| 会 社 名 | : | |
|----------|---|-----|
| | | |
| 担当者名 | : | |
| | | |
| 会社連絡先 | : | |
| 5 L Ia 1 | | |
| 参加者氏名 | : | • , |

- ※ 送信後、届いているかの確認をするようにしてください。
- ※ 原則各社2名までとします。複数営業所があり、2名を超える場合は事前 にご相談ください。
- ※ 申込期限:令和5年2月24日(金) 迄
- ※ 会場の定員に達した場合、申込期限前であっても受付を締め切ります。
 予めご了承ください。